



## 社團法人台灣公安學會 舉辦【感恩餐宴】新聞稿

會 址：台北市大安區羅斯福路3段177號9樓之1

電 話：02-2367-8837

網址：<https://www.twpsi.org/>

發稿日：民國112年11月22日 聯絡人：鄭惠文

### 公安千叟宴--還給年輕人工作權

台灣公安檢查人員出現嚴重斷層，為「感謝」中央政府保障公安老人工作權，堅決排斥年輕人職業權，台灣公安學會年度例行舉辦「感恩餐宴」特別又名「公安千叟宴」，力促中央執政當局還給年輕世代公安工作權。

台灣公安檢查人高齡化已是不爭的事實，公安專業檢查人均齡60歲（多逾80行動不便眼花老者）爬上爬下從事公安檢查勞務工作，主因中央政府長期對公安培訓的忽視與無為，導致執行公安檢查的人員缺乏新血加入，人員老化。為爭取年輕人加入公安工作行列，本會誠摯邀請53個團體協辦及各界先進好友一起凝聚力量



20231117 千叟宴會前會現況

向政府發聲！謹訂本（112）年11月25日（六）17:30假新莊頤品大飯店晶冠館（新北市新莊區五工路66號6樓）舉辦「公安千叟宴」，就是向中央執政當局要求讓年輕世代加入公安工作行列，補充新血，保障台灣公共環境安全。

## 您挺公安力量大

## 我們挺您都不怕

劉進明理事長秉持「你挺公安力量大、我們挺你都不怕」。只要肯為公安付出、挺公安的各界好友先進，本會肯定集結所有資源盡全力相挺。也常常因此被貼上標籤，頻遭「查水表」打壓異己，劉理事長也有相同遭遇，3年前被莫須有指控「挪用公款」，並大陣仗多方進行搜索、媒體汙名化攻擊影響聲譽，更有陳姓檢察官（性騷擾女大生開房間事件，經監察院彈劾）脅迫劉理事長背負子虛烏有之業務

侵占罪名，違反無罪推定原則，並以保釋金為手段，坐地喊價，百般逼迫劉理事長當場認罪，幸有司法判決還以清白，目前仍擴大「查水表」當中，惟身正不怕影子斜，繼續維護公安不遺餘力，雖千萬人吾往矣。

本會監事會召集人表示，我今年已 77 歲應該退休交棒給年輕人，惟公安檢查人遲遲沒有新血加入，被迫繼續工作，要拄著拐杖帶著印傭執行公安檢查業務，前些日子還因身體不適頻頻就醫，呼籲中央國土署即時辦理公安開訓講習，挹注公安檢查人新血，還給年輕人公安工作權。

劉理事長表示，公安即是國安，人民不安，國安責任何在？少子化、國防、交通、經濟、勞雇、老幼、缺工、教育、司法、居住、治安等等相關政策，讓人惴惴難安，長此以往，國安又何在？目前，台灣少子化狀況已長達 20 年，早就成為嚴重的國安隱憂，卻不見任何補救措施。國家政策政治利益化卻排除務實，物價、房價、養育成本讓年輕人無法承受，又何以養育下一代？國教中小學，讓年輕父母除了得拚家庭生計外，家長作業也越來越繁重，教改的目的變相成為減輕學校責任而加重家長負擔，也許有權訂定教改者皆有錢有閒使然吧！



20231117 千叟宴會前會現況

比、加重貸款利息讓年輕人買不起房，卻說是打房良策，老百姓能相信嗎？買的房子近半是公設，人民能安居嗎？詐騙橫行，毫無對策，政治支票濫開、債留子孫，試問總統府的國安肩膀也退化了嗎？

最後，公安學會也藉此次公安千叟宴，歡迎各界公安朋友到場力挺與鼓勵，相信在劉理事長及全體理監事與友會先進們的繼續拼鬥下，期許新的一年主管部門能在公安議題上多所著墨，讓更多年輕新血投入公安行列，一起守護國家安全！

劉理事長更補充，台灣的國防有如美日附庸、台灣的交通每下愈況，處處受阻，經濟如何能穩定成長？育幼養老政策空乏，壓垮年輕世代，草率教育及勞工政策讓年輕世代更加難以負擔，處處缺工卻視而不見眼，也就是教育出一群推託卸責，爭功諉過的人。而且，中央政府想辦法提高建築造價、提高公設